
«Влияние на жизнь людей, информированность, действия»

Доклад на эту тему опубликовала компания Ipsos - исследовательская компания,
которая проводит маркетинговые исследования по широкому спектру методологий, а
также занимается разработкой собственных программных продуктов для автоматизации
работы с большими базами данных. Согласно данным доклада 71% граждан в среднем
по миру ожидают, что в ближайшие 10 лет на их регион серьезно повлияет изменение
климата. В Южной Корее этот показатель достиг 88%, а в Турции – 87%. 57% людей по
всему миру уже наблюдают серьезные последствия. 38% ожидают, что в ближайшие 25
лет изменение климата, скорее всего, вынудит их покинуть свой дом. Потребители по
всему миру говорят, что ни правительство (59%), ни бизнес в их стране (61%) не дают им
достаточно информации, чтобы они наилучшим образом боролись с изменением
климата.

  

Доклад доступен по ссылкe: https://www.ipsos.ru/sites/default/files/ct/news/documents/2024
-01/Ipsos-Global-Advisor-Views-on-Climate-Change-COP28-Report.pdf
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